Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце: МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФГЕОУ ВО

ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» Должность: Ректор

Дата подписания: 20.05.2022 13:29:03 Уникальный программный программ

24f866be2aca16484036a8cbb3c509a9531e605f

22.11.2021 г. протокол № 5

Зав. кафедрой Плахин А.Е.

Утверждена

Советом по учебно-методическим вопросам н качеству образования

15 декабра: 2021 г.

протокол № 4 Предсением

(modmicsi)

Карх Д.А.

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ПРАКТИКИ

Вид практики Производственная

Тип практики Преддипломная практика Направление подготовки 38.04.02 Менеджмент

Профиль Стратегическое и проектное управление

Форма обучения очно-заочная

Год набора 2022

Разработана: Доцент, к.э.н. Савченко Я.В.

Профессор, д.э.н. Ткаченко И.Н.

СОДЕРЖАНИЕ

ВВЕДЕНИЕ	3
1. ЦЕЛЬ, ВИД,ТИП, СПОСОБ (ПРИ НАЛИЧИИ) И ФОРМЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИКИ	3
2. МЕСТО ПРАКТИКИ В СТРУКТУРЕ ОПОП	3
3. ОБЪЕМ ПРАКТИКИ	3
4. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОСВОЕНИЯ ОПОП	3
5. ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН	17
6. ФОРМЫ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ШКАЛЫ ОЦЕНИВАНИЯ	17
7. СОДЕРЖАНИЕ ПРАКТИКИ	19
8. ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ ПРАКТИКИ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ	20
9. ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНОЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ УЧЕБНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ, НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ	21
10. ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ЛИЦЕНЗИОННОГО ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ИНФОРМАЦИОННЫХ СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ, ОНЛАЙН КУРСОВ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ПРОХОЖДЕНИИ ПРАКТИКИ	21
11. ОПИСАНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ, НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ ПРОХОЖЛЕНИЯ ПРАКТИКИ	23

ВВЕДЕНИЕ

Программа практики является частью основной профессиональной образовательной программы высшего образования - программы магистратуры, разработанной в соответствии с ФГОС ВО

ФГОС ВО	Федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования
	- магистратура по направлению подготовки 38.04.02 Менеджмент (приказ
	Минобрнауки России от 12.08.2020 г. № 952)

1. ЦЕЛЬ, ВИД, ТИП, СПОСОБ И ФОРМЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИКИ

Целью является формирования компетенций в соответствии с видами профессиональной деятельности, на которые ориентирована программа, для готовности к решениям профессиональных задач.

Вид практики: Производственная

Тип практики: Преддипломная практика

Способы проведения практики: стационарная

Формы проведения практики:

Практика может быть проведена с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

2. МЕСТО ПРАКТИКИ В СТРУКТУРЕ ОПОП

Практика в полном объеме относится к вариативной части учебного плана.

3. ОБЪЕМ ПРАКТИКИ

			Часов		
Промежуточный контроль					
	Контактная работа .(по уч.зан.)		Самостоятель		
	Всего за семестр	Всего	Практические занятия, включая курсовое проектировани е	ная работа в том числе подготовка контрольных и курсовых	3.e.
Семестр 5					
Зачет	756	2	2	754	21

4.ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОСВОЕНИЯ ОПОП

В результате прохождения практики у обучающегося должны быть сформированы компетенции, установленные в соответствии $\Phi\Gamma$ OC BO.

Профессиональные компетенции (ПК)

Шифр и наименование компетенции	Индикаторы достижения компетенций		
информационно-аналитический			

ПК-1 Стратегическое јуправление процессами планирования производственных ресурсов и производственных мошностей

Стратегическое ИД-1.ПК-1 Знать:

- процессами ? Методологические основы проведения логистикоориентированного анализа системы и среды ее функционирования
- производственных ресурсов ? Базовые идеи, подходы, методы и результаты прикладной и производственных статистики, экспертных оценок, теории принятия решений и экономико-математического моделирования
 - ? Методы моделирования технологий обеспечения качества, методы классификации, методы принятия решений в условиях неопределенности и риска

ИД-2.ПК-1 Уметь:

- ? Использовать законы естественно-научных дисциплин в профессиональной деятельности и применять математический аппарат, методы оптимизации, теории вероятностей, математической статистики, системного анализа для принятия решений в области стратегического и тактического планирования и организации производства
- ? Проводить комплексное изучение отраслевого рынка промышленной продукции, потребителей товаров, поставщиков сырья, материалов и комплектующих, конкурирующих организацийпроизводителей продуктов-заменителей, оценивать уровень конкурентной борьбы, составлять обзоры конъюнктуры рынка
- ? Разрабатывать методы и модели создания системы управления процессами планирования производственных ресурсов и производственных мощностей промышленной организации

ИД-3.ПК-1 Иметь практический опыт:

- ? Руководство разработкой основных положений продуктовой и технологической стратегии развития организации, определение производственно-технологической основных параметров инновационной политики организации с целью минимизации качества издержек производства, приведения продукции соответствие с запросами потребителей, создания оптимальной системы обеспечения сервисных служб, конкурентоспособности на базе усовершенствования производимой продукции и действующей технологии производства, создания принципиально новых продуктов и производств
- ? Организация работы по формированию иерархии прогнозов производственных процессов на стратегическом и тактическом горизонтах принятия управленческих решений с целью определения потребностей рынка в новой и модернизированной продукции, потребностей организации в производственных ресурсах и производственных мощностях
- ? Стратегическое управление длительными и ресурсоемкими комплексами работ на основе проектно- и программно-ориентированного планирования деятельности организации, бюджетирования и мониторинга хода выполнения проектов и программ
- ? Клиентоориентированное стратегическое и тактическое управление конфигурациями промышленной продукции и технологическими маршрутами ее производства в организации на основе долгосрочных и среднесрочных прогнозов развития рынка

ПК-1 управление планирования мошностей

Стратегическое ИД-4.ПК-1 Иметь практический опыт:

- процессами? Обеспечение ритмичной работы организации и равномерного продукции, выполнения работ производственных ресурсов производственными программами, договорными обязательствами, производственных календарными графиками и сменно-суточными заданиями, принятие мер по максимальному использованию производственных мощностей организации с рациональной загрузкой оборудования, повышению коэффициента сменности, созданию условий для эффективной работы персонала
 - Организация работы и эффективного взаимодействия всех структурных подразделений, цехов и производственных единиц промышленной организации, направление их деятельности на развитие и совершенствование производства с учетом социальных и повышение эффективности приоритетов, организации, рост объемов сбыта продукции и увеличение прибыли, качества и конкурентоспособности производимой продукции, ее соответствие мировым стандартам в целях завоевания отечественного и зарубежного рынка и удовлетворения потребностей населения в соответствующих видах отечественной продукции
 - ? Организация производственно-хозяйственной деятельности на основе широкого использования новейшей техники и технологии, прогрессивных форм управления и организации труда, научно обоснованных нормативов материальных, финансовых и трудовых изучения конъюнктуры рынка и передового (отечественного и зарубежного) в целях всемерного повышения технического уровня и качества продукции (услуг), экономической эффективности производства, рационального производственных резервов и экономного расходования всех видов ресурсов

ПК-2 эффективностью инвестиционного проекта

Управление ИД-1.ПК-2 Знать:

Принципы структурирования инвестиционного проекта

Коммуникации между участниками инвестиционного проекта

Принципы оценки состояния земельного участка и объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционного проекта

Методические рекомендации эффективности ПО оценке инвестиционных проектов

Системный анализ, теория принятия решений при реализации инвестиционного проекта

Методы и модели управления инвестиционными проектами

Методы управления персоналом при реализации инвестиционного проекта

Теория управления рисками

Механизмы финансирования инвестиционных проектов

Инструменты проектного финансирования

Рынок капитала и его инструментарий

Особенности применения механизмов по привлечению инвестиций для различных отраслей экономики

ПК-2 Управлен эффективностью инвестиционного проекта

Управление ИД-2.ПК-2 Уметь:

Определять операции для реализации инвестиционного проекта Определять последовательность операций для реализации инвестиционного проекта

Оценивать ресурсы операций инвестиционного проекта

Оценивать длительности операций инвестиционного проекта

Разрабатывать план реализации инвестиционного проекта

Контролировать план реализации инвестиционного проекта

Работать в специализированных компьютерных программах для подготовки и реализации инвестиционного проекта

Использовать различные справочно-правовые системы в целях актуализации правовых документов для реализации инвестиционного проекта

Осуществлять поиск необходимой информации для подготовки и реализации инвестиционного проекта

Выявлять и оценивать степень (уровень) риска инвестиционного проекта

Разрабатывать мероприятия по управлению рисками инвестиционного проекта

Анализировать принципиальные технические решения и технологии, предлагаемые для реализации инвестиционного проекта

Вести деловые переговоры по различным сделкам с целью согласования взаимных интересов по инвестиционному проекту Разрабатывать и проводить презентации инвестиционного проекта Разрабатывать алгоритмы, модели, схемы по инвестиционному проекту

Разрабатывать документы, отчеты по инвестиционному проекту Декомпозировать инвестиционный проект на стандартные этапы с четко установленными результатами

Управлять издержками инвестиционного проекта

Оценивать эффективность использования ресурсов по инвестиционному проекту

Описывать детальное распределение ролей и полномочий между участниками инвестиционного проекта и соответствующие взаимосвязи

Планировать потребности инвестиционного проекта в трудовых ресурсах

Составлять штатную структуру инвестиционного проекта

ИД-3.ПК-2 Иметь практический опыт:

Определения операций для реализации инвестиционного проекта Определения последовательности операций для реализации инвестиционного проекта

Оценки ресурсов операций инвестиционного проекта

Оценки длительности операций инвестиционного проекта

Расчета трудовых ресурсов для реализации инвестиционного проекта

Определения состава участников инвестиционного проекта

Развития команды инвестиционного проекта

Планирования этапов реализации инвестиционного проекта Обеспечения качества реализации инвестиционного проекта

Контроля качества реализации инвестиционного проекта

Управления командой инвестиционного проекта

организационно-управленческий

ПК-3 Стратегическое управление процессами организационной и технологической модернизации производства

Стратегическое ИД-1.ПК-3 Знать:

- процессами? Принципы и основные положения теории решения нестандартных азадач, законы эволюции сложных систем, принципы функционального моделирования технических систем и типовые воизводства методы их совершенствования
 - ? Организационные технологии проектирования производственных систем, нормативной базы проектирования
 - ? Технологии автоматизированного управления объектами и производствами, основы компьютеризированного управления технологическим оборудованием, технологии диагностики, пусконаладки и испытаний производственных систем, перспективы развития промышленных технологий
 - ? Классификация и основные методы моделирования бизнеспроцессов в интегрированных научно-производственных структурах
 - ? Принципы и порядок организации процессов сервисного обслуживания продукции наукоемкого производства, а также его комплексной оценки
 - ? Современные модели сервисного обслуживания продукции наукоемких производств
 - ? Основные современные логистические модели кооперации наукоемких производств и управления цепями поставок

ИД-2.ПК-3 Уметь:

- ? Решать задачи повышения эффективности процессов организационной и технологической модернизации производства в промышленной организации с использованием современных информационных систем, позволяющих управлять жизненным циклом продукции
- ? Использовать современные принципы и системы менеджмента качества, уметь организовывать и внедрять их на наукоемких производствах
- ? Использовать способы организации метрологического обеспечения технологических процессов производства, реализовывать типовые методы контроля качества выпускаемой высокотехнологичной промышленной продукции, осуществлять процедуры проведения сертификационных и приемо-сдаточных испытаний

ПК-3 Стратегическое И управление процессами ? организационной и м технологической подернизации производства о

Стратегическое ИД-3.ПК-3 Иметь практический опыт:

- Руководство разработкой стратегических тактических и мероприятий по реконструкции и модернизации организации, предотвращению вредного воздействия производства окружающую среду, бережному использованию природных ресурсов, созданию безопасных условий труда и повышению технической производства культуры В соответствии утвержденными бизнес-планами промышленной организации на долгосрочную и среднесрочную перспективу
 - ? Организация работы по улучшению ассортимента и качества, совершенствованию обновлению выпускаемой продукции, выполняемых работ (услуг), техники И технологии, проектированию И внедрению производство высокопроизводительного оборудования, разработке нормативов трудоемкости изделий и норм расхода материалов на их изготовление, последовательному осуществлению режима экономии и сокращению издержек
 - ? Совершенствование организации производства, труда и управления на основе внедрения новейших технических телекоммуникационных средств выполнения инженерных И управленческих работ, по ускорению освоения в производстве прогрессивных технологических процессов, новейших материалов, широкому внедрению научно-технических достижений Заключение с научно-исследовательскими, проектными (конструкторскими технологическими) организациями, образовательными организациями высшего образования договоров на разработку новой реконструкции техники и технологии производства, проектов организации, ее подразделений, обновления И модернизации оборудования, комплексной механизации И автоматизации производственных процессов, автоматизированных систем управления производством, осуществление контроля ИΧ разработкой, организация рассмотрения и внедрения проектов технического перевооружения, разработанных сторонними организациями, составление заявок на приобретение оборудования на

ПК-3 управление организационной технологической модернизации производства

Стратегическое ИД-4.ПК-3 Иметь практический опыт:

- процессами? Руководство работой по организации и планировке новых цехов и и участков, их специализации, освоению новой техники, новых высокопроизводительных технологических процессов, выполнению расчетов производственных мощностей и загрузки оборудования, повышению технического уровня производства и коэффициента сменности работы оборудования, составлению и пересмотру технических условий и требований, предъявляемых к сырью, основным и вспомогательным материалам, полуфабрикатам, разработке и внедрению прогрессивных норм трудовых затрат, расхода технологического топлива и электроэнергии, сырья и материалов, мероприятий по предупреждению и устранению брака, материалоемкости продукции и трудоемкости снижению производства
 - ? Руководство разработкой проектов реконструкции организации, мероприятий по сокращению сроков освоения новой техники и технологии, рациональному использованию производственных мощностей, снижению энерго- и материалоемкости производства, повышению его эффективности, улучшению качества продукции, совершенствованию организации труда
 - Руководство проведением исследовательских экспериментальных работ по освоению вновь разрабатываемых технологических процессов, организация промышленных испытаний новых видов машин и механизмов, средств механизации автоматизации производства, руководство работой комиссий по приемке систем оборудования в эксплуатацию
 - ? Организация обучения и повышения квалификации рабочих и инженерно-технических работников и обеспечение постоянного

ПК-4 Стратегическое ИД-1.ПК-4 Знать: процессами? управление конструкторской, технологической организационной подготовки производства

- Принципы и методы построения системы и инструменты управления производством с помощью современной логистики
- Основы планирования жизненного цикла инновационной машиностроительной продукции
- ? Основы современного материального производства
- ? Методы оценки качества и конкурентоспособности наукоемкой продукции

ИД-2.ПК-4 Уметь:

- ? Разрабатывать и применять на практике модели управления производственными ресурсами и логистическими цепочками
- ? Разрабатывать экономико-математические и компьютерные модели производственно-коммерческих процессов пикла жизненного наукоемкой продукции
- ? Организовывать проектную работу в организации, разрабатывать и контролировать ресурсно-временные проектные показатели

ПК-4 Стратегическое управление процессами конструкторской, технологической и организационной подготовки производства

Стратегическое ИД-3.ПК-4 Иметь практический опыт:

- процессами ? Определение технической политики и направлений технического развития организации в условиях рыночной экономики, путей реконструкции и технического перевооружения действующего производства, уровня специализации и диверсификации производства на перспективу, организация и планирование мероприятий по разработке, освоению и внедрению в производство экономически эффективных новых изделий заданного уровня качества при установленных сроках, объемах выпуска и затратах
 - ? Проведение на уровне промышленной организации стратегических мероприятий, направленных на обеспечение технологичности конструкции изделий, эффективное освоение технологических процессов и средств технологического оснащения
 - ? Управление процессами организационной подготовки производства промышленной организации, осуществление компьютерного моделирования процессов перехода на выпуск нового изделия, проведение организационно-плановых расчетов циклов, величины партии, заделов и других показателей с целью соблюдения принципов специализации, параллельности, непрерывности, пропорциональности, прямоточности, автоматичности и ритмичности Руководство комплексом работ конструкторской, ПО технологической и организационной подготовке производства на уровне промышленной организации, координация и направление совместной деятельности работников, согласование наиболее сложных вопросов, относящихся к подготовке производства, с другими подразделениями организации, проектными, исследовательскими организациями, представителями заказчиков

ПК-4 управление конструкторской, технологической производства

Стратегическое ИД-4.ПК-4 Иметь практический опыт: ? Обеспечение необходимого процессами уровня подготовки производства и его постоянный рост, повышение производства производительности И и сокращение издержек (материальных, финансовых, трудовых), организационной подготовки рациональное использование производственных ресурсов, высокое качество и конкурентоспособность производимой продукции, работ или услуг, соответствие выпускаемых изделий действующим государственным стандартам, техническим условиям и требованиям технической эстетики, а также их надежность и долговечность

- разработки Организация И внедрения производство прогрессивных, экономически обоснованных, ресурсосберегающих технологических процессов, обеспечивающих высокий уровень технологической подготовки производства, производительности труда, качества выпускаемой промышленной продукции на уровне лучших отечественных и зарубежных образцов
- Контроль выполнения перспективных и текущих планов конструкторской, технологической и организационной подготовки производства, обеспечение строгого соблюдения установленных технологических процессов, выявление нарушений технологической проблемных дисциплины И ситуаций организационно-управленческого характера, принятие мер по их упреждающему устранению
- ? Анализ показателей экономической эффективности проектных решений, выявление резервов повышения уровня технологической подготовки технического перевооружения производства, сокращения расходов сырья, материалов, затрат труда, улучшения качества продукции, работ (услуг) и роста производительности труда ? Подготовка и обоснование рационализаторских предложений по реализации технологических процессных инноваций, направленных на своевременную и качественную подготовку производства, техническую эксплуатацию, ремонт и модернизацию оборудования, достижение высокого качества продукции в процессе ее разработки и производства

ПК-5 Стратегическое управление процессами технического обслуживания и материально-технического обеспечения производства

ИД-1.ПК-5 Знать:

Типовые варианты построения системной архитектуры и технологии баз данных отраслевых информационных систем

Типовые схемы организации информационной службы наукоемкой Функциональность организации современных отраслевых информационных систем управления жизненным циклом наукоемкой продукции, управления производством и управления организацией

ИД-2.ПК-5 Уметь:

Использовать инструментальные средства для решения прикладных инженерно-технических технико-экономических задач технического обслуживания И материально-технического обеспечения производства

Решать задачи разработки структуры и содержания интерактивных электронных технических руководств

ПК-5 управление обеспечения производства

Стратегическое ИД-3.ПК-5 Иметь практический опыт:

процессами Проведение на уровне промышленной организации стратегических технического обслуживания плановых мероприятий по поддержанию в рабочем состоянии и материально-технического оборудования, безаварийной и энергоэффективной эксплуатации механизмов и агрегатов, своевременному обеспечению предметами труда, инструментами и приспособлениям и, своевременной модернизации производственной инфраструктуры

> Разработка стратегии технического обслуживания, качественного ремонта и модернизации оборудования, организация стратегических мероприятий по повышению его надежности и долговечности, технический надзор за состоянием, содержанием, ремонтом зданий и сооружений, обеспечение рационального использования материалов на выполнение ремонтных работ

> Организация работ по приемке и установке нового оборудования, аттестации и рационализации рабочих мест, модернизации и замене малоэффективного оборудования высокопроизводительным, внедрению средств механизации тяжелых ручных и трудоемких пабот

> ИД-4.ПК-5 Иметь практический опыт: Разработка и рационализаторских предложений по совершенствованию процессов технического обслуживания производства, обоснование технологических и организационных инноваций и осуществление мероприятий по внедрению прогрессивных методов ремонта и восстановления узлов и деталей механизмов, по увеличению сроков службы оборудования, сокращению его простоев и повышению сменности, по предупреждению аварий и производственного травматизма, снижению трудоемкости и себестоимости ремонта, улучшению его качества

> Контроль материально-технического обеспечения производственной программы, ремонтно-эксплуатационных нужд промышленной организации, а также создания необходимых производственных запасов на основе определения потребности в материальных ресурсах (сырье, материалах, полуфабрикатах, оборудовании, комплектующих изделиях, топливе, энергии) с использованием прогрессивных норм расхода

> Организация процессов заключения договоров с поставщиками, согласование условий и сроков поставок, изучение возможности и целесообразности установления прямых долгосрочных хозяйственных связей по поставкам материально-технических ресурсов

> Мониторинг поставок материальных ресурсов в соответствии с предусмотренными в договорах сроками, контроль их количества, качества и комплектности и организация хранения на складах организации, руководство рекламационной работой с поставщиками, подготовка претензий при нарушении ими договорных обязательств, согласование с поставщиками изменений условий заключенных договоров

> Руководство инновационными мероприятиями по повышению эффективности использования материальных ресурсов, снижению транспортировкой хранением, использованию вторичных ресурсов и отходов производства, совершенствованию системы контроля за расходованием, использованием местных ресурсов, реализации выявлению

ПК-6 Управлени коммуникациями инвестиционного проекта

Управление ИД-1.ПК-6 Знать:

Коммуникационные технологии в рамках реализации инвестиционного проекта

Коммуникационные модели в рамках реализации инвестиционного проекта

Методы коммуникаций и управления коммуникациями в рамках реализации инвестиционного проекта

Методы контроля коммуникаций в рамках реализации инвестиционного проекта

Системы управления информацией в рамках реализации инвестиционного проекта

Особенности применения механизмов по привлечению инвестиций для различных отраслей экономики

Международная практика по привлечению инвестиций

ИД-2.ПК-6 Уметь:

Разрабатывать и проводить презентации инвестиционного проекта Использовать различные справочно-правовые системы в целях актуализации правовых документов

Анализировать данные из источников и оценивать качество и достоверность предоставленной информации по явным и неявным признакам

Осуществлять поиск и анализ информации для реализации инвестиционного проекта

ИД-3.ПК-6 Иметь практический опыт:

Планирования коммуникаций при реализации инвестиционного проекта

Контроля коммуникаций при реализации инвестиционного проекта Подготовки информации об инвестиционном проекте

Подготовки решения о реализации инвестиционного проекта

Подготовки отчетов о результатах проверок исполнения обязательств по инвестиционному проекту

Подготовки конкурсной документации и информации о порядке проведения конкурсных процедур по инвестиционному проекту (в случае необходимости)

Организации публичных слушаний по инвестиционному проекту (в случае необходимости)

Обсуждения в прессе результатов реализации инвестиционного проекта с получением обратной связи от нужной целевой аудитории по инвестиционному проекту

ПК-7 Управление рисками ИД-1.ПК-7 Знать: инвестиционного проекта

Аналитические методы выявления рисков в рамках реализации инвестиционного проекта

Экспертная оценка рисков в рамках реализации инвестиционного проекта

Категории рисков в рамках реализации инвестиционного проекта

Определение вероятности воздействия рисков в рамках реализации инвестиционного проекта

Определение вероятности воздействия рисков в рамках реализации инвестиционного проекта

Система рисков организации в рамках реализации инвестиционного проекта

Роль риска в менеджменте организации в рамках реализации инвестиционного проекта

Принципы и методы управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Методы разработки и реализации программы управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Специфика управления рисками в электроэнергетике в рамках реализации инвестиционного проекта

Программные инструменты управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Системный анализ, теория принятия решений в рамках реализации инвестиционного проекта

Методы и модели управления проектами в рамках реализации инвестиционного проекта

Теория управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Особенности применения механизмов по привлечению инвестиций для различных отраслей экономики

ПК-7 Управление рисками ИД-2.ПК-7 Уметь: инвестиционного проекта

Работать в специализированных аппаратно-программных комплексах в рамках реализации инвестиционного проекта

Использовать различные справочно-правовые системы в целях актуализации правовых документов В рамках реализации инвестиционного проекта

Выявлять и оценивать степень (уровень) риска инвестиционного проекта

Разрабатывать матрицу рисков инвестиционного проекта

Разрабатывать мероприятия ПО управлению рисками инвестиционного проекта

Разрабатывать документы, отчеты по инвестиционному проекту

эффективность использования Оценивать ресурсов ПО инвестиционному проекту

Организовывать групповую работу, коммуникации ПО инвестиционному проекту

Проводить совещания по инвестиционному проекту в рамках реализации инвестиционного проекта

Анализировать данные о факторах, ценах и тенденциях рынка в рамках реализации инвестиционного проекта

Использовать эконометрические методы прогнозирования развития рынка краткосрочную, среднесрочную долгосрочную перспективу

Оценивать степени (уровни) риска инвестиционного проекта

Собирать, анализировать, систематизировать сведения и данные, документировать полные и исчерпывающие требования к проектам и процессам организации, их ресурсному окружению

Разрабатывать, внедрять, контролировать и оценивать мероприятия

ИД-3.ПК-7 Иметь практический опыт:

Выявления и документирования рисков инвестиционного проекта Оценки и ранжирования выявленных рисков по вероятности и степени влияния на результат инвестиционного проекта

Определения методов и инструментов управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Разработки мероприятий по управлению рисками реализации инвестиционного проекта

ПК-8 Управление сроками и ИД-1.ПК-8 Знать: контроль инвестиционного проекта

реализации Принципы оценки состояния земельного участка и объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционного проекта

> Системный анализ, теория принятия решений в рамках реализации инвестиционного проекта

> Методы и модели управления проектами в рамках реализации инвестиционного проекта

> Методы управления персоналом рамках реализации инвестиционного проекта

> Теория управления рисками в рамках реализации инвестиционного проекта

Основные механизмы финансирования инвестиционных проектов

Инструменты проектного финансирования в рамках реализации инвестиционного проекта

Рынок капитала и его инструментарий в рамках реализации инвестиционного проекта

Особенности применения механизмов по привлечению инвестиций для различных отраслей экономики

Международную практику по привлечению инвестиций

ИД-2.ПК-8 Уметь:

Работать в специализированных аппаратно-программных комплексах Использовать различные справочно-правовые системы в целях актуализации правовых документов

Анализировать принципиальные технические решения и технологии, применяемые для реализации инвестиционного проекта

Анализировать долгосрочные целевые программы рамках реализации инвестиционного проекта

Разрабатывать документы, отчеты по инвестиционному проекту Составлять планы работ по инвестиционному проекту

эффективность Оценивать использования ресурсов ПО инвестиционному проекту

Организовывать групповую работу, коммуникации ПО инвестиционному проекту

Анализировать данные о факторах, ценах и тенденциях рынка в рамках реализации инвестиционного проекта

Использовать эконометрические методы прогнозирования развития краткосрочную, среднесрочную долгосрочную рынка на перспективу

Собирать, анализировать, систематизировать сведения и данные, документировать полные и исчерпывающие требования к проектам и процессам организации, их ресурсному окружению

Разрабатывать, внедрять, контролировать и оценивать мероприятия MILATICE PARALLIA AMALIAC EL PALLACCAR MILRACEMINACIONA

ПК-8 Управление сроками и ИД-3.ПК-8 Иметь практический опыт: реализации Разработки рабочего контроль плана-графика контроля исполнения контрактных обязательств по инвестиционному проекту инвестиционного проекта Планирования сроков и управление сроками инвестиционного проекта Контроля текущих промежуточных результатов инвестиционного проекта Оценки соответствия промежуточных результатов инвестиционного проекта контрактным обязательствам инвестиционного проекта Выявления отклонений от плана-графика исполнения контрактных обязательств по инвестиционному проекту и анализ причин Организации совещаний с участниками инвестиционного проекта по проблемным вопросам и определение мероприятий по их устранению Организации корректировки контрактной документации инвестиционному проекту Организации информационного взаимодействия по инвестиционному проекту между участниками проекта Обеспечения межведомственной координации деятельности для реализации инвестиционного проекта Мониторинга и содействие в прохождении согласований и получении разрешений по инвестиционному проекту Организации завершения инвестиционного проекта

5. ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН

	Часов						
Этап Наименование этапа			Контактная работа .(по уч.зан.)				Контроль
	Всего часов	Лекции	Лаборатор ные	Практичес кие занятия	Самост. работа	самостоятельн ой работы	
	Семестр 5						
Этап 1.	Сбор, обработка, систематизация и анализ информации по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе				1	323	
Этап 2.	Разработка и обоснование управленческих решений по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе	432			1	431	

6. ФОРМЫ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ШКАЛЫ ОЦЕНИВАНИЯ

Раздел/Этап	Вид оценочного	Описание оценочного средства	Критерии		
	средства	оппомине одене шего средстви	оценивания		
Текущий контроль					

Темы 1,2	Аналитическая справка	Структура данных по проблеме исследования, выводов, рекомендаций Промежуточный контроль	Оценивается умение: -собрать данные (30%) - проанализировать данные (50%) -сделать выводы (20%). Процент выполнения: 0-100%
5 семестр (За)	Отчет с приложениями	Вопросы по аналитической справке	Оценивается: - правильность интерпретации данных по проблеме исследования (50%) - аргументированно сть выводов и предложений (50%) Процент выполнения: 0-100 %

ОПИСАНИЕ ШКАЛ ОЦЕНИВАНИЯ

Текущий контроль. Используется 100-балльная система оценивания. В течении практики руководители практики от профильной организации и университета осуществляют контроль в соответствии с совместным планом и индивидуальным планом обучающегося. В отчете обучающегося ставится процент выполнения и отметка «выполнено/не выполнено»

Промежуточная аттестация. Используется рейтинговая система оценивания. Оценка работы обучающегося по окончанию практики осуществляется руководителем практики от университета в соответствии с разработанной им системой оценки достижений студента в процессе практики.

Порядок перевода рейтинга, предусмотренных системой оценивания:

Высокий уровень – 100% - 70% - отлично, хорошо, зачтено.

Средний уровень – 69% - 50% - удовлетворительно, зачтено.

Показатель оценки	По 5-балльной системе	Характеристика показателя
100% - 85%	отлично	обладают теоретическими знаниями в полном объеме, понимают, самостоятельно умеют применять, исследовать, идентифицировать, анализировать, систематизировать, распределять по категориям, рассчитать показатели, классифицировать, разрабатывать модели, алгоритмизировать, управлять, организовать, планировать процессы исследования, осуществлять оценку результатов на высоком уровне
84% - 70%	хорошо	обладают теоретическими знаниями в полном объеме, понимают, самостоятельно умеют применять, исследовать, идентифицировать, анализировать, систематизировать, распределять по категориям, рассчитать показатели, классифицировать, разрабатывать модели, алгоритмизировать, управлять, организовать, планировать процессы исследования, осуществлять оценку результатов. Могут быть допущены недочеты, исправленные студентом самостоятельно в процессе работы (ответа и т.д.)
69% - 50%	удовлетворительно	обладают общими теоретическими знаниями, умеют применять, исследовать, идентифицировать, анализировать, систематизировать, распределять по категориям, рассчитать показатели, классифицировать, разрабатывать модели, алгоритмизировать, управлять, организовать, планировать процессы исследования, осуществлять оценку результатов на среднем уровне. Допускаются ошибки, которые студент затрудняется исправить самостоятельно.
49 % и менее	неудовлетворительно	обладают не полным объемом общих теоретическими знаниями, не умеют самостоятельно применять, исследовать, идентифицировать, анализировать, систематизировать, распределять по категориям, рассчитать показатели, классифицировать, разрабатывать модели, алгоритмизировать, управлять, организовать, планировать процессы исследования, осуществлять оценку результатов. Не сформированы умения и навыки для решения профессиональных задач
100% - 50%	зачтено	характеристика показателя соответствует «отлично», «хорошо», «удовлетворительно»
49 % и менее	не зачтено	характеристика показателя соответствует «неудовлетворительно»

Этап 1. Сбор, обработка, систематизация и анализ информации по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе

Определение структуры выполняемых работ по сбору данных, используемым источникам информации, способам представления результатов.

Этап 2. Разработка и обоснование управленческих решений по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе

Определение структуры выполняемых работ по разработке управленческих решений по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе

7.3. Содержание самостоятельной работы

- Этап 1. Сбор, обработка, систематизация и анализ информации по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе
- изучение специальной литературы, методических и рекомендательных материалов, нормативных документов, других актуальных публикаций по проблеме исследования по теме выпускной квалификационной работы;
- сбор и обработка вторичной и первичной информации по проблеме исследования, систематизация информации, расчет и моделирование экономических показателей деятельности компании (полразделения) по теме выпускной квалификационной работы
- Этап 2. Разработка и обоснование управленческих решений по проблеме исследования в выпускной квалификационной работе

Разработка и обоснование эффективности проектных решений по проблеме исследования

7.3.1.Совместный рабочий график проведения практики

Приложение 1

7.3.2. Индивидуальное задание

Приложение 2

7.3.3. . Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по практике

Приложение 3

7.4. Отчет по практике

Приложение 4

8. ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ ПРАКТИКИ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Практика для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов проводится с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья.

По заявлению студента

- В целях доступности прохождения практики профильная организация и УрГЭУ обеспечивают следующие условия:
- особый порядок прохождения практики, с учетом состояния их здоровья в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья;
- применение дистанционные образовательные технологии, которые предусматривают возможности приема-передачи информации в доступных для них формах.
- доступ (удаленный доступ), к современным профессиональным базам данных и информационным справочным системам, состав которых определен рабочей программой практики.

9. ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНОЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ УЧЕБНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ, НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ

Сайт библиотеки УрГЭУ

http://lib.usue.ru/

Основная литература:

- 1. Егоршин А. П. Эффективный менеджмент организации [Электронный ресурс]:Учебное пособие. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2021. 388 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1220559
- 2. Погодина Т. В. Инвестиционный менеджмент [Электронный ресурс]:Учебник и практикум для вузов. Москва: Юрайт, 2021. 311 Режим доступа: https://urait.ru/bcode/468898
- 3. Тебекин А. В. Стратегический менеджмент [Электронный ресурс]:Учебник для вузов. Москва: Юрайт, 2021. 333 Режим доступа: https://urait.ru/bcode/478107
- 4. Малюк В. И. Стратегический менеджмент. Организация стратегического развития [Электронный ресурс]:Учебник и практикум для вузов. Москва: Юрайт, 2021. 361 Режим доступа: https://urait.ru/bcode/469399
- 5. Царьков И. Н. Математические модели управления проектами [Электронный ресурс]:Учебник. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2022. 514 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1816641

Дополнительная литература:

- 1. Ильина О.Н. Методология управления проектами: становление, современное состояние и развитие [Электронный ресурс]:Монография. Москва: Вузовский учебник, 2019. 208 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1018367
- 2. Шапкин А.С., Шапкин В.А. Экономические и финансовые риски. Оценка, управление, портфель инвестиций [Электронный ресурс]:Практическое пособие. Москва: Издательско-торговая корпорация "Дашков и К", 2020. 544 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1093535
- 3. Аньшин В. М., Глазовская Е.С. Проектный подход к реализации концепции устойчивого развития в компании [Электронный ресурс]:Монография. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2020. 267 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1117203
- 4. Попов Ю.И., Яковенко О.В. Управление проектами [Электронный ресурс]:Учебное пособие. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2021. 208 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1153780
- 5. Горбунов В.Л. Бизнес-планирование с оценкой рисков и эффективности проектов [Электронный ресурс]:Практическое пособие. Москва: Издательский Центр РИО�, 2021. 287 − Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1218458
 - 6. Веснин В. Р. Стратегическое управление: учебник. Москва: Проспект, 2017. 327
- 7. Тихомирова О.Г. Управление проектом: комплексный подход и системный анализ [Электронный ресурс]:Монография. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2022. 300 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1709593
- 8. Аньшин В. М., Ильина О.Н. Исследование методологии оценки и анализ зрелости управления портфелями проектов в российских компаниях [Электронный ресурс]:Монография. Москва: ООО "Научно-издательский центр ИНФРА-М", 2022. 200 Режим доступа: https://znanium.com/catalog/product/1735164

10. ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ЛИЦЕНЗИОННОГО ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ИНФОРМАЦИОННЫХ СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ, ОНЛАЙН КУРСОВ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ПРОХОЖДЕНИИ ПРАКТИКИ

Перечень лицензионного программного обеспечения:

Astra Linux Common Edition. Договор № 1 от 13 июня 2018, акт от 17 декабря 2018. Срок действия лицензии - без ограничения срока.

МойОфис стандартный. Соглашение № СК-281 от 7 июня 2017. Дата заключения - 07.06.2017. Срок действия лицензии - без ограничения срока.

Microsoft Windows 10 . Договор № 52/223- Π O/2020 от 13.04.2020, Акт № Tr000523459 от 14.10.2020. Срок действия лицензии 30.09.2023.

Місгоsoft Office 2016. Договор № 52/223- Π O/2020 от 13.04.2020, Акт № Tr000523459 от 14.10.2020 Срок действия лицензии 30.09.2023.

Перечень информационных справочных систем, ресурсов информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»:

Справочно-правовая система Гарант. Договор № 58419 от 22 декабря 2015. Срок действия лицензии -без ограничения срока

Справочно-правовая система Консультант +. Договор № 163/223-У/2020 от 14.12.2020. Срок действия лицензии до 31.12.2021

Сетевое издание «Информационный ресурс СПАРК» (http://www.spark-interfax.ru/)

http://www.spark-interfax.ru/

Электронный каталог ИБК УрГЭУ

http://lib.usue.ru/

Научная электронная библиотека eLIBRARY.RU

https://elibrary.ru/

ЭБС издательства «ЛАНЬ»

http://e.lanbook.com/

ЭБС Znanium.com

http://new.znanium.com/

ЭБС Троицкий мост

http://www.trmost.ru

ЭБС издательства ЮРАЙТ

https://www.biblio-online.ru/

Университетская информационная система РОССИЯ

https://uisrussia.msu.ru/

Архив научных журналов NEICON

http://archive.neicon.ru

Обзор СМИ Polpred.com

http://polpred.com

Ресурсы АРБИКОН

http://arbicon.ru

Научная электронная библиотека КиберЛенинка

http://cyberleninka.ru

11. ОПИСАНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ, НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ

Реализация практики осуществляется с использованием материально-технической базы УрГЭУ и профильной организации (при необходимости).

Рабочие места и помещения для самостоятельной работы обучающихся оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к сети "Интернет" и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду УрГЭУ и профильной организации (при наличии).

Все помещения укомплектованы специализированной мебелью и оснащены мультимедийным оборудованием спецоборудованием (информационно-телекоммуникационным, иным компьютерным), доступом к информационно-поисковым, справочно-правовым системам, электронным библиотечным системам, базам данных действующего законодательства, иным информационным ресурсам служащими для представления учебной информации большой аудитории.